Javni poziv za prikupljanje ponuda za organizaciju stručne školske ekskurzije


Poštovani,
ovim putem Vas pozivamo na natječaj za prikupljanje ponuda organizacije i provedbe višednevne izvanučioničke nastave – stručne ekskurzije učenika drugih razreda smjera Vozač motornog vozila, trećih razreda smjera Tehničar cestovnog prometa i Tehničar za logistiku i špediciju Škole za cestovni promet u München / Njemačka (07.11. – 09.11.2019.) na bazi dva polupansiona, dva noćenja u hostelu ili hotelu s 3*, autobusom visoke turističke kategorije.

Polazak planirati s okretišta Borongaj te povratak na istu lokaciju. U navedenom putovanju polazak je planiran 7. studenoga 2019. oko 14 sati. Prvog dana planiran razgled Salzburga i noćenje. Drugi dan po dolasku u Munchen 8. studenoga razgled Allianz Arene i muzeja FC Bayern Erlebniswelt. Nakon razgleda dogovoren posjet tvornici M.A.N. u Dachau, za koju je škola osigurala stručnog vodiča te ulaznice. Nakon razgleda prijava u hostel/hotel, razgled Münchena, večera i noćenje.  Sljedeći dan nakon doručka planiran je posjet BMW-a (muzej i BMW Welt), olimpijskom centru te Prometnom odjelu tehničkog muzeja u Münchenu.

Pošto je posjet uz stručno vodstvo već dogovoren sa tvornicom M.A.N., putovanje treba planirati prema gore navedenom planu.

Ostale uvjete i podatke o putu pogledati u Obrascu poziva.
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