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Zapisnik sa zajedničkog roditeljskog sastanka(svih 2.razreda VMV i 3.razreda TCP i TLŠ) za izbor turističke agencije za provedbu i organizaciju višednevne stručne školske ekskurzije u Španjolsku
Roditeljski sastanak je održan 11.02.2025. u 17.30 sati u Školi i nazočili su mu roditelji učenika koji žele ići na ekskurziju i razrednici.
Roditelji su prvo obaviješteni o rezultatima Javnih poziva za organizaciju ekskurzije,koji su objavljeni na web-stranici Škole.
Na javni poziv je stigla samo jedna ponuda i to od turističke agencije Spektar putovanja iz Zagreba.
Nakon toga predstavnik agencije Spektar putovanja roditeljima je prezentirao program i uvjete putovanja. Roditelji su na temelju predočene prezentacije predstavnika turističke agencije i podataka(čitanja ponude turističke agencije) većinom glasova izabrali ponudu pod POZIV 1/2025(7 DANA-ZRAKOPLOV/AUTOBUS) te donijeli odluku o izboru turističke agencije Spektar iz Zagreba za organizatora sedmodnevne stručne školske ekskurzije u Španjolsku zrakoplovom i autobusom po cijeni od 1280 eura.
Turistička agencija Spektar je u cijeni i kvaliteti ponude zadovoljila sve uvjete javnog poziva.
Ostali detalji nalaze se u prilogu.
Odluka je stupila na snagu danom donošenja.
U Zagrebu,11.02.2025.                                  
                                                                      Nastavnik voditelj i zapisničar
                                                                            Tomislav Žlabur,dipl.ing.
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